

28 ИЮН 1958

Уфа

Газета № . . . . .

## Ульяновцы о гастролях уфимских артистов

5

Впервые за свое двадцатипятилетнее существование Уфимский государственный русский драматический театр выехал на гастроли за пределы Башкирии—в Ульяновск, город, где родился, жил и учился великий Ленин.

С особым волнением и чувством большой ответственности готовились артисты к этим гастролям, ведь это—своеобразный экзамен для творческого коллектива театра.

Свой летние гастроли в Ульяновске театр начал спектаклем «Грозой год» (пьеса А. Каплера), где образ Владимира Ильича Ленина создал народный артист РСФСР и народный артист БАССР М. Л. Кондратьев.

Ульяновские зрители дали высокую оценку труду многочисленного коллектива театра. Об этом свидетельствует статья в «Ульяновской правде», напечатанная под заголовком «Вдохновенный спектакль». Неплохо отзываются ульяновцы и о других спектаклях: «Размолвка», «Фабричная девчонка», «На золотом дне».

По возвращении в Уфу театральный коллектив выедет в районы республики, чтобы показать свое искусство колхозникам, рабочим совхозов и нефтяникам Башкирии.

И. МАТРОС,  
заместитель директора театра.